

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redcón. y Admón. 2025
Dirección 1750

Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVII.—Número 17.679

Viernes 4 de Octubre de 1957

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

MISA EN EL PARDO PARA CELEBRAR LA ONOMASTICA DEL CAUDILLO

Asistieron el Jefe del Estado, su esposa, ministros y otras altas personalidades

Numerosas firmas de adhesión en el palacio de Oriente

Madrid, 4.—Con motivo de la festividad de San Francisco de Asís, onomástica del Jefe del Estado, se ha celebrado esta mañana en la capilla del palacio de El Pardo una solemne misa, oficiada por el capellán del regimiento de la guardia D. Celestino Cándido los Santos, que pronunció una elocuente plática.

En reclinatorios colocados al efecto se hallaban el Generalísimo Franco y su esposa doña Carmen Polo de Franco, todos los ministros del Gobierno y otras altas autoridades eclesiásticas, civiles y militares, así como los jefes de la Casa Militar y el segundo jefe en intendente de la Civil.

Terminado el oficio religioso Su Excelencia, esposa y demás personalidades se trasladaron a una tribuna que había sido instalada al efecto desde la cual presenciaron un brillante desfile de las tropas del regimiento de la guardia, al mando del coronel Mosquera.

Por último, en el salón Moro del cuartel de El Pardo, el Generalísimo y acompañantes tomaron una copa de vino español, servido por Pedro Chicote.

En el Palacio de Oriente se colocaron pliegos que rápidamente se llenaron con las firmas de los madrileños que quisieron expresar de este modo su cariño y adhesión al Jefe del Estado.

El pueblo de El Pardo se encuentra hoy engalanado con motivo de la fiesta onomástica de Su Excelencia el Jefe del Estado. Se han celebrado diversos festejos, en su mayor parte de carácter benéfico.—Cifra.

2.000 representantes de agencias de viaje van a reunirse en Madrid

¡Otro colmo!

● Uno de 76 años se casa con una de catorce

Hernando (Mississippi), 4.—Un granjero norteamericano, John G. Tatro, de 76 años de edad, ha contraído matrimonio con una muchacha de 14 años, Mary Lou Lawson. A la boda asistieron los padres de la niña. Tatro tiene nueve hijos de su anterior matrimonio, seis nietos y tres biznietos. Dijo que conoció a su esposa cuando ésta visitó su hogar en compañía de su madre.—Efe.

PIO XII recibió en audiencia al famoso alpinista Tensing Norkay

Conquistó el Everest con Edmund Hillary

Castelgandolfo (Italia), 4.—Su Santidad el Papa Pio XII ha recibido hoy en audiencia especial al famoso alpinista Tensing Norkay, que con Sir Edmund Hillary conquistó la altura del monte Everest, de 8.840 metros de altura.

Tensing, que es miembro de la tribu Sherpa de Nepal, llegó ayer para asistir al festival de exhibición de películas alpinas, que se celebrará el próximo lunes en Trento.

Es la segunda vez que viene a Italia, la primera fue en 1953, en unión de Sir Edmund Hillary.—Aifil.

En la XVII Convención de la A. S. T. A. Asociación Americana de Agencias de Turismo

Durará del 7 al 28 del corriente mes y asistirán miembros de todos los países

Madrid, 4.—Dos mil representantes de Agencias de Viajes de todos los países del mundo se reunirán en Madrid del 7 al 28 del mes en curso para asistir a la XVII convención de la A. S. T. A. (Asociación Americana de Agencias de Turismo). El hecho de que esta reunión se celebre en España tiene una importancia capital para el turismo en nuestro país. En Europa, se han celebrado otras anteriores, en Francia, Suiza e Italia, y en los tres países, ha tenido la consecuencia inmediata del aumento del turismo en un cien por cien.

La A. S. T. A. fué creada el año 1931 y celebra todos los años una Convención. Desde hace algunos, España tenía el propósito de que una de estas Convenciones se celebrara en Madrid. Cuando las instalaciones hoteleras han adquirido el desarrollo conseguido en el último lustro por el esfuerzo de la Dirección General del Turismo y la asistencia de la iniciativa privada, se ha logrado que en la convención que se celebró en Chicago el pasado año, se eligiera España para la sede de este año.

El próximo día 7 dará comienzo un ciclo de excursiones durante el cual los delegados visitarán las Baleares, Canarias, Andalucía, Costa Brava y Castilla la Vieja. El día 13 comenzarán las sesiones de trabajo, en las que se estudiarán diversos aspectos del turismo en nuestra Patria, y el día 20 se iniciará otro ciclo de excursiones hasta el 28.

Estos ciclos permitirán a los representantes de las agencias de viaje conocer directamente las oportunidades y características que los distintos puntos de nuestra Patria ofrecen al turismo. Sesenta periodistas de diversos países asistirán a los actos de la Convención para enviar informaciones a los periódicos y revistas especializadas.

En la organización de esta Convención ayudan a la Dirección General del Turismo dos Comités: uno, de transportes y agencias de viaje, que preside el señor Marsans, y otro de hostelería, que preside el señor Carbó. Todos los miembros de la Convención se alojarán en 31 hoteles de lujo, y la Dirección General del Turismo ha confeccionado un programa que permitirá a los representantes de todas las agencias de viaje conocer las enormes posibilidades que nuestra Patria ofrece al turismo y los esfuerzos realizados en los últimos cinco años que permiten absorber con la máxima comodidad para el turista un número cinco veces mayor de extranjeros que el que actualmente nos visitan.—Cifra.

Próxima discusión en las Cortes del proyecto de municipalidad de Madrid y Barcelona

Madrid, 4.—El presidente de las Cortes recibió al consejero del Reino y alcalde de Bilbao, D. Joaquín Zuazagoitia; a los ex ministros don Alfonso Peña y don Pedro González Bueno; al director técnico del Instituto Social de la Marina, señor Pedrosa Latas; al de la Diputación de Badajoz; al historiador peruano, señor García Bedoya, con don Antonio Reus Cid y, a primera hora de la tarde, al director de Política Interior, don Blas Tello. Seguramente dentro de unos días se convocará a la Comisión de Gobernación para discutir el proyecto de Municipalidad de Madrid y Barcelona.—Cifra.

MILOVAN YILAS, a juicio

Trieste, 4.(Urgente).—Milovan Yilas, que en tiempos fué el más alto consejero de Tito, ha comparecido hoy ante el tribunal de cinco miembros constituidos en Sremska Mitrovica (Yugoslavia) para responder de las acusaciones de calumnias contra el régimen mediante veladas denuncias del comunismo. Yilas declaró al tribunal que él no prestaría testimonio si el juicio se celebraba en secreto. El acusador público pidió que la Prensa y el público fueran excluidos después de leer su dictamen, en el que se acusa a Yilas de difundir propaganda hostil contra el régimen de Tito, como consecuencia de su libro anticomunista «La nueva clase».—Efe.

LA BOLSA

Sesiones más confiadas y con mejora en los valores

Madrid, 4.—La buena disposición con que ayer cerró la Bolsa se ha mantenido e incluso incrementado esta mañana, salvo en el corro bancario, donde continúa la prudencia operatoria. Las mejoras alcanzaron a todos los corros, siendo menores en aquellos valores que ayer participaron a última hora de la recuperación del mercado. Así, Española de Petróleos, que ayer mejoró cuarenta cueros, hoy ha retrocedido diez, ante algunas realizaciones.

BARCELONA
Barcelona, 4.—Ha reinado la euforia en el corro de acciones en la sesión de Bolsa de hoy. El dinero ha absorbido cuanto papel salió al mercado, realizando importantes operaciones y con cambios de trascendencia en todas ellas.

BILBAO
Bilbao, 4.—Ante la reacción favorable de la jornada de ayer, y aun más de su cierre firme, promotor de nuevas alzas, ha comenzado la sesión de hoy en un ambiente de mejora que, iniciándose en las Eléctricas, ha continuado por las Siderúrgicas y Títulos Industriales, con expresiones tan pronunciadas que han originado el natural nerviosismo con sus clásicas sacudidas, acompañadas de cierta desorientación. Ello contribuyó a frenar en parte los ímpetus compradores. Sin embargo, la sesión resultó excelente.

Dos de las víctimas del accidente del Júcar fueron enterradas esta mañana en Cuenca

Cuenca, 4.—En la mañana de hoy se verificó el entierro en la capital de fray Emilio Ruipérez Gómez, y del maestro nacional don Luis Domínguez Lucas, dos de las víctimas del trágico accidente de carretera ocurrido el pasado día 2. Toda la población se sumó al entierro que presidieron las autoridades y que constituyó una imponente manifestación de duelo.

Esta tarde se efectuará en los diversos pueblos de esta provincia a que pertenecían, los entierros de las restantes víctimas, también con asistencia de autoridades de la ciudad. En Cuenca se declaró hoy día de luto, y la bandera ondea a media asta en los edificios oficiales.

Entre tanto continúan los trabajos para la extracción total del ómnibus, habiéndose rescatado a las dos de la tarde, tres de los cuatro cadáveres que aún quedaban en el interior del vehículo.

UNA COLECCION CURIOSA

Munera, 4.—El vecino de esta localidad don Enrique García Solana, está formando una curiosísima colección: La de las fotografías o estampas impresas de las imágenes que sean Patrona o Patrón de cada uno de los pueblos de España. Inició esta colección hace siete años y en la actualidad cuenta con varios millones de estampas o fotografías.

Las hay de todas las clases, estilos, épocas y tamaños, aunque predominan las de tipo pequeño de las que se suelen llevar en los libros de misa, tiene también algunas hasta de un metro de altas. La colección está clasificada por provincias y en cada una de las estampas se consigna si la imagen fué destruida y la fecha en que anualmente se celebra su fiesta principal.

El señor García Solana ha recibido ya varias ofertas de compra de la colección a las que no ha accedido por-

POSIBLE GUERRA CIVIL EN HAITI

En Túnez multitudes nacionalistas se manifiestan contra Francia

Túnez, 4.—Manifestaciones antifrancesas, apoyadas por el presidente, Bourguiba, se llevarán a cabo hoy en todo el país, cuyas relaciones con Francia se han enfriado en grado sumo. Bourguiba acaba de retirar a su embajador en Francia y ha cursado instrucciones para que el cónsul francés en la localidad fronteriza de Kef abandone el país. Han sido expulsados de Túnez doce súbditos franceses.

En su alocución semanal por radio, Bourguiba señaló al pueblo tunecino que no interferiría si deseaban manifestarse o iniciar una campaña de evacuación de los ciudadanos franceses en Túnez para imponer el respeto a la soberanía tunecina.

Sin embargo, Bourguiba ha advertido que la Policía se hallaba dispuesta a mantener el orden, y recordó que el pueblo tunecino es responsable de la vida y seguridad de los franceses y otros extranjeros que residen en el país, según concepto de huéspedes.

Multitudes nacionalistas se manifestaron hoy en las calles de los pueblos y ciudades de Túnez para gritar odio contra Francia. La Policía ha de ser movilizada para proteger a los 180.000 residentes europeos.

El Presidente Habib Bourguiba puso en acción a sus leales del Neo Destur para impedir que ninguno de estos europeos sufriera daño durante estas manifestaciones convocadas para protestar contra las alegadas violaciones de la frontera tunecina por el Ejército francés.

Grupos de excitados tunecinos llenaban las calles preparadas para iniciar una huelga general de protesta de cuatro horas de duración, declarada para advertir—dijo Bourguiba— a Francia de que «nuestros nervios están a punto de saltar».—Efe.

OMAN

Izki, destruida por aviones británicos
El Cairo, 4.—Un representante del Imán de Oman en El Cairo, ha manifestado que aviones de reacción británicos han destruido la ciudad de Izki, a unos 16 kilómetros al suroeste de Mascate. Añadió que las tropas británicas se movieron por toda la costa de Oman y que el bloque naval contra las tropas rebeldes se había incrementado.—Efe.

POLONIA
Varsovia, en calma otra vez
Berlín, 4.—Comunican de Varsovia que ha vuelto a reinar la calma en la capital, después de los choques registrados entre grupos de jóvenes y fuerzas militares. No obstante, fuerzas de seguridad montan a un guardia, ya que se temen nuevos disturbios.—Efe.

Pere preparan otra manifestación
Berlín, 4.—Informes procedentes de Varsovia dan cuenta de que los estudiantes de aquella ciudad se disponen para celebrar esta noche otra manifestación, pese a la prohibición dictada por el Gobierno y a los choques producidos ayer con la Policía. Efe.

EISENHOWER, OPTIMISTA

Cree que Rusia aceptará la suspensión de pruebas nucleares si la idea es apoyada en la O. N. U.

Tokio, 4.—El Presidente Eisenhower, en una carta dirigida al jefe del Gobierno japonés, Nobusuke Kishi, y que ha sido hecha pública hoy, predice que Rusia aceptará la propuesta de las potencias occidentales para suspender las pruebas nucleares, si la idea es apoyada en la Asamblea general de la O. N. U.

LA RADIACION hay que emplearla con cautela en los NIÑOS

Washington, 4.—Un médico de Detroit ha dicho hoy que los tratamientos por medio de radiación «no deben ser empleados sin discriminación en los niños». No obstante, dicho médico radiólogo, J. C. Cook, dijo que el uso cuidadoso de pequeñas y reglamentadas dosis de radiación «pueden producir excelentes resultados» en el tratamiento de ciertas afecciones óseas no cancerosas, frecuentes en los niños.

El doctor Cook hizo estas manifestaciones en la sesión final de la 58 reunión anual de la Sociedad Americana de Rayos Roengen. Los radiólogos se mostraron de-

La carta, entregada en el ministerio japonés de Asuntos Exteriores por el embajador estadounidense, Douglas Mac Arthur II, rechaza la petición de Kishi para que Norteamérica ponga fin a sus pruebas nucleares.

Señala el Presidente norteamericano que, en su opinión, las pruebas nucleares pueden y deben ser suspendidas, pero con ciertas limitaciones. «Creo que es de vital importancia para la producción de armamentos atómicos e iniciar la reducción de las armas ya existentes, y si está propuesta es apoyada por la Asamblea General de la O. N. U., creo que se rá aceptada por la Unión Soviética».

Kishi solicitó a Eisenhower, por telegrama, que las pruebas nucleares fuesen suspendidas, y como contestación ha recibido la carta hecha pública hoy.—Efe.

acuerdo en que los rayos X y otras clases de tratamientos por radiación pueden resultar «muy peligrosos» si no se emplean con cautela, particularmente en los casos de los niños.

EL TIEMPO

Disminuirá la nubosidad en el Centro

● En Segovia y Avila, mínima temperatura de hoy con 2 grados

Madrid, 4.—Durante la pasada noche, según informa el Observatorio Meteorológico, se han registrado choques intensos en Baleares y Lecherías, y precipitaciones débiles o moderadas en el sureste de la península. En el resto del cielo ha estado poco nuboso o despejado.

Predice el Servicio que continuará el cielo muy nuboso, con precipitación en Levante, Baleares y suroeste de la península, con tendencia a mejorar en Levante. En el resto, cielo poco nuboso o despejado.

Temperaturas extremas: Máxima de 22 grados en Córdoba, y mínima de 2 en Avila y Segovia.

M.C.D. 20

CRONICA DE LA CIUDAD

Reanudación de tareas

Este mes de Octubre que hace ya comenzar un ritmo melancólico en los jardines, con el dorado de las hojas de sus árboles, próximas a alfonbrar los senderos; y en el silencio que dejaron las canciones infantiles, que adelantándose a todos iniciaron su marcha a las escuelas, es un mes perfecto para la evocación. Todo nos da la sensación de cosa que se despide, de algo de lo que por algún tiempo tenemos que separarnos. Es una sensación que se nos impone a pesar nuestro. Porque nos envuelve un ambiente estremecido, un colorido suave, pausado, en sosiego, que ha servido siempre para la inspiración de los poetas y ha movido para la emoción el pincel de muchos artistas. Y es que está biendo la luz firme y brillante de la primavera en que todo se presiente con el hondo significado de lo que alborea; pero también la luz de otoño tiene emotiva pasión porque nos hace entrar en un camino de recuerdo.

Es el mes de Octubre el que pone fin a la época del descanso y de la vacación. Con él se va toda una teoría de color, de ese sol que abraza fuertemente y pone su signo dorado en el ambiente de la ciudad. Se reanuda ahora las tareas en los centros docentes para empezar un nuevo año académico. Con más o menos solemnidad, estos centros abren sus puertas a los estudiantes y a sus carteras nuevas de comienzo de curso. Parece necesario que al estrenar las clases, se estrene también algo, por ejemplo, los libros... pero de esto más vale no hablar.

Este ritmo de reanudación de tareas lo inició el jueves el Seminario Conciliar, seguirán las Escuelas del Magisterio y el sábado lo hará el Instituto. También abrirán sus aulas otras entidades culturales para reanudar su misión. El otoño que tiene en su ritmo como una emoción de cosa que se ausenta, tiene en este aspecto docente todo el bullicio de algo que va a comenzar. Es una compensación de gran significado.

También, aunque durante el verano no desaparecieron del todo las tareas escénicas, el teatro y los cines tienen en este mes su inauguración de la temporada oficial, comunmente con estreno de obras u ofreciendo al público proyecciones nuevas de algún interés especial.

No sabemos en este aspecto qué pasará en Segovia. Desde luego cabe asegurar que no tendremos iniciación de temporada teatral, porque todo sigue lo mismo: los dos posibles escenarios cerrados para la visita del "tinglado" de la antigua farsa. Y al menos ¡Si pudiéramos estrenar esperanza de que las cosas podrían cambiar!... Pero acaso, aunque el horizonte no se ve muy despejado, no queremos desprendernos de la amable idea de que la ausencia del Teatro en Segovia pueda tener remedio. Y, ante esto, el cronista se decide a estrenar una ilusión en este melancólico mes de Octubre.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 ptes. Cada palabra más, 0,60

PERDIDAS
MACHO desaparecido, pequeño, media edad, castaño, con collarín y cabezón. José Manrique, Cozuelos de Fuentidueña, abonará gastos.

TRABAJO
SE NECESITA pastor. Santiago Roldán, Otero Herreros.

CHICO para carnicero. Melitón Martín, 4. A. Pascual.

PASTOR se necesita. Valentín Marinas, Martín Miguel.

ENSEÑANZAS
ACADEMIA de corte y confección. Daoiz, 34. 2.º interior.

SE PRECISA institutriz española, sabiendo francés, para cuidar y educar niños. Razón, Gestoría Sancho, Colón, 5. Segovia.

SIRVIENTAS
SE NECESITAN dos muchachas. Razón, Bar Turia.

VARIOS
ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

DISCURRA y compare... Mil preparadas para gallina, pero uno sólo eficaz. Galliol. Premiado en varias Exposiciones.

VENTAS
MOTOR «Siemens», toda prueba, auténtico, vende Pedro Francisco, Rebollo.

DOS MIL kilos uva, vende. Luis de la Fuente, Fuentidueña.

ALMONEDA de muebles de casa completa, Buitrago, 1, duplicado.

CAMIONETA Chevrolet, mil kilos, con motor repuesto. Julio Delgado, San Vicente Ferrer, 1.

WERTHEIM, la máquina de coser de calidad. Martín, Azoguejo, 7 (edificio Columba).



Información Local

LA DIRECCION GENERAL DE URBANISMO VA A EMPRENDER LA ORDENACION URBANA DE UN POLIGONO DE SEGOVIA

Las obras se llevarán a efecto con carácter de urgencia

Es probable que la zona designada sea la comprendida por los barrios de El Peñascal y La Albuera

En el Ayuntamiento han celebrado una interesante reunión el alcalde de la ciudad, don Angel Sanz Aránguez, el arquitecto jefe del Departamento de Polígonos de la Dirección General de Urbanismo del Ministerio de la Vivienda, don Rodolfo García-Pablos; el ingeniero de Caminos don César Sanz-Pastor y el arquitecto municipal don Francisco Fernández Vega.

La reunión tenía como objeto estudiar la ejecución de un proyecto de un polígono en la ciudad, con el fin de llevarse a efecto su urbanización por la mencionada Dirección General de Urbanismo. El Instituto Nacional de la Vivienda ha delegado en esta Dirección General para que sea ella la que con carácter general en toda España, determine los polígonos que deben reservarse para viviendas,

EL COLEGIO OFICIAL DE VETERINARIOS CELEBRA LA FIESTA DE SU PARONO

Con motivo de celebrarse hoy la fiesta de San Francisco de Asís, el Colegio Oficial de Veterinarios, que lo tiene por Patrono, ha organizado un acto religioso que tuvo lugar esta mañana, a las doce, en la iglesia de los RR. PP. Franciscanos.

A la misa, que fué oficiada por un padre de la comunidad, asistieron, además del vicario de la diócesis, ilustrísimo señor don Eustasio del Barrio; alcalde de la ciudad, D. Angel Sanz Aránguez; delegado de Hacienda, don Manuel de Andrés Fernández; jefe provincial de Sanidad, don Federico Bravo Morate; jefe provincial del Sindicato de Ganadería e inspector provincial de Sanidad Veterinaria, don Antonio Molinero; presidente del Colegio Oficial de Veterinarios, don Tomás Amores de Nicolás; secretario, don Antonio Coca, y jefe de la Sección Social, don Teodoro Vega, así como otras representaciones y los miembros del Colegio Oficial de Veterinarios de nuestra capital.

A mediodía celebraron un almuerzo de hermandad.

MODIFICACIONES EN LA REGLAMENTACION DE TRABAJO DE LAS INDUSTRIAS DE CERAMICA

El número 249 del «Boletín Oficial del Estado» publica un orden de 20 de Septiembre, del ministerio de Trabajo, por el que se modifica el cuadro de salarios de la Reglamentación Nacional de Trabajo en las industrias de Cerámica, tal como quedó redactado por la orden de 26 de Octubre de 1956, en el sentido de añadir a continuación de las retribuciones correspondientes a los oficiales de tercera del grupo cuarto, obreros, las siguientes:

Oficial de tercera (femenino): primera zona, 37,00 pesetas; segunda zona, 31,25 pesetas; tercera zona, 28,00 pesetas.

SEGOVIA RELIGIOSA

Adoración Nocturna
Turno de guardia para mañana, sábado: El número 2, de Nuestra Señora de la Fuencisla, a las 22,30, en la Sección.

En los PP. Misioneros
Hoy, día 4, ha comenzado el tradicional triduo que la Pía Unión Misionera del Corazón de María dedica a Santa Teresita del Niño Jesús, Patrona de las Misiones Católicas.

Las horas de las funciones son: Por la mañana, a las ocho, y por la tarde, a las siete y media, y no a las ocho como se había anunciado.

Predicará en ambas ocasiones el reverendo Padre Jesús Tomé Ramón, C. M. F.

En los PP. Franciscanos
Mañana, sábado, a las siete y media de la tarde, dará en esta iglesia una conferencia sobre un tema de gran actualidad, el predicador del quinario, reverendo Padre Felipe Oteo Martínez, de la Residencia de Soría.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos
Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: María Fuencisla Lesma Torquemada, hija de Gonzalo y Dionisia; María Josefa López Cabre, hija de Jesús y Elicia Oliva; Martín Velasco García, hijo de Martín y Sebastián, y Javier Vidal Yuste, hijo de Pablo y Asunción.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6. Tel. 1642.
Cervantes, 27. Tel. 1465.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 125 pesetas, número 079. Premios con 12,50, los terminados en 79.

Un sello con la efigie de Alfonso XIII, que es ejemplar único, ha aparecido en Segovia

La noticia no sólo es sobresaliente para los aficionados a la filatelia, sino para el público en general. Un sello, ejemplar único hasta ahora conocido, ha sido hallado en Segovia, y es propiedad de uno de los miembros de la Sociedad Filatélica Segoviana.

El sello en cuestión no figura en ninguno de los catálogos oficiales de filatelia, y ha sido examinado en Madrid por especialistas filatélicos, que han confirmado ser ejemplar único, por lo que, como tal, será incluido en los nuevos catálogos filatélicos.

El sello tiene la efigie de Alfonso XIII, un valor de 20 céntimos y corresponde a la emisión de 1930-31. La importancia de este hallazgo es naturalmente, muy grande, dado el valor que los ejemplares únicos poseen en la filatelia. Según nos ha dicho el propio coleccionista, fuertemente han de existir, o al menos existieron, otros 99 sellos idénticos a este, pero de ninguno de ellos se ha noticia, y cabe la posibilidad de que hayan sido destruidos.

Gran animación para asistir a la tradicional becerrada que organizan los camareros

Tenemos ya muy próxima la fecha en la que el viejo coso taurino de la carretera de San Ildefonso abre sus puertas al público que acude a presenciar uno de los festejos más simpáticos de la temporada. Nos referimos a la gran becerrada que todos los años, con fines benéficos, organiza el Montepío de los Camareros, y que ha contado siempre con la entusiasta adhesión de los segovianos, que saben valorar este generoso rasgo de los organizadores al entregar los beneficios a varias entidades de caridad.

Conocen ya los lectores el programa de este festejo taurino y las modalidades para entregar este año los donativos. La animación para acudir a la plaza de toros el próximo día 8 es realmente extraordinaria, y los aspirantes a espectadores se apresuran a recoger, en los establecimientos del ramo, las localidades en las que este año van los números para el sorteo de los regalos que entrarán en suerte, y que son muy importantes, porque los camareros saben hacer bien las cosas.

Y este entusiasmo del público por la fiesta—de la que quien sabe si saldrá algún as de la tauromatía entre los arriesgados camareros que pisarán el ruedo?—no ha decaído a pesar de que el tiempo estaba amenazador en un anticipo de invierno que tanto hemos sentido. Por el frío y por si se nos aguaba la fiesta. Pero parece que no. El tiempo quiere acusar su temperamento taurino, su ayuda al fin benéfico, y va abriendo un poco la mano. El termómetro sigue subiendo, el barómetro también acusa tendencia benéfica y es de esperar que la fiesta pueda celebrarse.

COMENZARON LAS OBRAS DE LAS ACERAS DE FERNANDEZ LADREDA

Han dado principio las obras de establecimiento de las aceras en la avenida de Fernández Ladreda, a base de colocación de losas de piedra granítica, tanto en la parte externa de las aceras como bajo los soportales.

Estas aceras se enlazarán a ambos lados de la calle desde el Arco de San Ildefonso hasta el Camarero Nuevo, y las obras, dada la considerable longitud de este espacio, se prolongarán por unos cuantos meses.

Actividades de las Falanges Juveniles

A partir del día 1.º de Octubre, «El Caudillo», han dado comienzo las actividades propias de las Falanges Juveniles de Franco en nuestra capital.

Todas las Centurias de Segovia han iniciado sus reuniones semanales, habiendo sido presididas las primeras por los Mandos provinciales de la Organización.

Extensión cultural y artística

En el presente curso político serán intensificadas las actividades de Extensión Cultural y Artística en las Falanges Juveniles. Grupos de especialistas en Economía, Arte e Historia, intervendrán en las reuniones de las Centurias, desarrollando cursos sobre las materias citadas con proyecciones cinematográficas y diapositivas.

Obra Misional del Sello

Ha finalizado la campaña estival recogida de sellos para la Obra Misional, con un total de 11.317 sellos.

La Centuria clasificada en primer lugar ha sido la «Capitán Portugeto» con 2.555 sellos, seguida de la Delegación Local de Sepúlveda, con 2.500.

NUEVO PROFESOR DE RELIGION DEL INSTITUTO

Por un orden de 3 de Septiembre del ministerio de Educación Nacional que publica el «Boletín Oficial del Estado» número 249, a propuesta de excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Segovia, se nombra profesor adjunto interino de Religión del Instituto Nacional de Enseñanza Media de nuestra ciudad, a don Jesús Sastre Sastre.

CLASE DE CORTE Y CONFECCION EN LA ACADEMIA DEL PRODUCTOR

Con el fin de dar mayores facilidades a cuantas productoras deseen acudir a la clase de corte y confección, bajo la dirección de la profesora doña Encarnación Alonso, funcionará en la Academia del Productor, se hace saber que esta clase se dará completamente gratuita, sin abono de derecho alguno de inscripción.

EXCURSION DE E. Y D. A ZARAGOZA

Prosiguiendo el plan de excursiones previsto para el año en curso, la Obra Sindical Educación y Descanso organiza una excursión para visitar el Monasterio de Piedra y Zaragoza, con motivo de las fiestas del Pilar, que celebrará durante los días del 11 al 14 de los corrientes.

Inscripciones hasta el lunes, día 10, en las oficinas de la Obra. Como excursión se verificará en autocar, las plazas son limitadas.

SONRIA, POR FAVOR

NOVIA DE FOTOGRAFO
—Si es verdad que me quieres, Juan, dame una prueba.
—¿En sepia o en negro?

PERFUMERIA VELASCO
le ofrece un día a mes
TODO GRATIS
ULTRALAS

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Sábado: 7,30 y 11.—Éxito del film más divertido del año
«EL ABRIGÓ DE VISON»
Con Giovanna Ralli, Roberto Riso y Tina Pica. Autorizada Un matrimonio unido y feliz, separado por un abrigo de visón
Dibujo de «Popeye el Marino»: «A PUÑO LIMPIO»

Cine Las Sirenas Mañana: 7,30 y 11 noche Impresionante éxito. Autorizado «AGENTE ESPECIAL» Cornell Wilde-Richard Conté Emocionante e inesperada acción Dibujo color: «SOCIOS TRAMPOSOS»	Cine VICTORIA Mañana: 7,30 y 11 noche Programa en color y tolerado «REBELION EN EL FUERTE» Alan Ladd-Shelley Winters «LA ESPADA DE DAMASCO» Rock Hudson-Piper Laurie
--	---

SALA DE FIESTAS LAS SIRENAS

DOMINGO, 6 de Octubre, en función única de tarde
INAUGURACION DE LA TEMPORADA CON LA PRESENTACION DE
EMILIO LARRUGA
DIVO DE LA CANCION MODERNA
Orquesta: «BOYS SWING» y sus cantores
CALVO Y MASEGOSA

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos
Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos: María Fuencisla Lesma Torquemada, hija de Gonzalo y Dionisia; María Josefa López Cabre, hija de Jesús y Elicia Oliva; Martín Velasco García, hijo de Martín y Sebastián, y Javier Vidal Yuste, hijo de Pablo y Asunción.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cronista Lecea, 6. Tel. 1642.
Cervantes, 27. Tel. 1465.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 125 pesetas, número 079. Premios con 12,50, los terminados en 79.

INAUGURACION DEL CURSO EN LAS ESCUELAS DEL MAGISTERIO

Esta mañana, con una misa del Espíritu Santo, celebrada en la iglesia parroquial de San Andrés, se ha inaugurado el nuevo curso escolar 1957-58 en las Escuelas del Magisterio de nuestra capital.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Agente especial» (3-R).
«El abrigo de visón» (3-R).
«Rebelion en el fuerte» (2).
«La espada de Damasco» (3).

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Temperatura máxima: 13°.
En la mañana de hoy
Temperatura mínima: 2,1°.



Actividades de las Falanges Juveniles

Extensión cultural y artística

Obra Misional del Sello

NUEVO PROFESOR DE RELIGION DEL INSTITUTO

CLASE DE CORTE Y CONFECCION EN LA ACADEMIA DEL PRODUCTOR

EXCURSION DE E. Y D. A ZARAGOZA

SONRIA, POR FAVOR

PERFUMERIA VELASCO

REGISTRO CIVIL

FARMACIAS DE GUARDIA

LOTERIA PRO-CIEGOS

INAUGURACION DEL CURSO EN LAS ESCUELAS DEL MAGISTERIO

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

EL TIEMPO EN SEGOVIA

COMENZARON LAS OBRAS DE LAS ACERAS DE FERNANDEZ LADREDA

Un sello con la efigie de Alfonso XIII, que es ejemplar único, ha aparecido en Segovia

Las obras se llevarán a efecto con carácter de urgencia

Es probable que la zona designada sea la comprendida por los barrios de El Peñascal y La Albuera

EL COLEGIO OFICIAL DE VETERINARIOS CELEBRA LA FIESTA DE SU PARONO

MODIFICACIONES EN LA REGLAMENTACION DE TRABAJO DE LAS INDUSTRIAS DE CERAMICA

SEGOVIA RELIGIOSA

Se ha celebrado en MADRID la reunión citrícola internacional

Concurrieron delegaciones de los países mediterráneos

Madrid, 4.—Las Delegaciones de los países productores de agríos de la cuenca mediterránea, miembros del C. L. A. M., se han reunido en Asamblea general en su sede central en Madrid.

Las cantidades de agríos exportadas por la zona mediterránea durante la campaña 1956-57 han alcanzado 1.300.000 toneladas de naranjas, mandarinas y clementinas; 240 toneladas de limón y 55.000 de pomelo.

Analizando la evolución de las plantaciones de agríos del Mediterráneo se insistió para que las Comisiones del Comité hagan todo lo posible para obtener un aumento de consumo en los mercados europeos, ya que la producción mediterránea se estima alcanzará los 3.000.000 de toneladas dentro de muy pocos años, cuando, de otra parte, el consumo actual en Europa es solamente de 1.600.000 toneladas durante el período correspondiente a las exportaciones de la cuenca del Mediterráneo.

Los trabajos de la Comisión de Estudios Económicos y de Comercio han permitido determinar la exportación de agríos del Mediterráneo para la próxima campaña de 1957-58. De otra parte, los miembros de esta Comisión han estudiado otros factores relativos al comercio de agríos.

El profesor Chapt, de Francia, pronunció una conferencia sobre el peligro que representa para los agríos una nueva enfermedad denominada «stubborn», la cual fué escuchada con gran interés por todos los técnicos.

Por último se celebró la Asamblea general plenaria del Comité de Liaison, en la que los presidentes de las Comisiones dieron cuenta de los acuerdos adoptados.

El secretario de Agricultura, don Santiago Pardo Canalís, presidió la comida ofrecida por la Delegación española a sus colegas extranjeros, pronunciando unas breves palabras de agradecimiento por el interés demostrado en el curso de las reuniones.

El representante Charles Halleck (repblicano de Indiana), miembro de la minoría en la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, llegará esta noche a Madrid, en compañía de su esposa. Saldrá para Cannes el 8 de Octubre.—Cifra.

Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 6)

Normas para la utilización del enlace telefónico entre las islas de Menorca y Cerdeña, para el servicio entre España e Italia.

Informes sobre asuntos del departamento.

Obras Públicas.—Decreto por el que se declara de reconocida urgencia las obras de reparación de los daños ocasionados por los temporales en las carreteras de la isla de la Palma (Tenerife).

Decreto por el que se dispone que las obras comprendidas en el proyecto de nueva conducción de abastecimiento de agua potable de Ceuta, desde los manantiales de Menzu a los depósitos de Iaduz, se ejecuten por el ministerio de Obras Públicas con cargo a su presupuesto.

Decretos sobre asuntos propios de la competencia del departamento (uno de carreteras, cuatro de obras hidráulicas y dos de puertos).

Decretos de personal.

Acuerdo por el que se autoriza a la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles para abrir una cuenta de crédito con el Banco de España.

Expedientes de revisión de precios y de trámite.

Educación Nacional.—Decretos por los que se declaran de urgencia la instalación del campo de prácticas agrícolas del Centro de Enseñanza Agrícola y Profesional de Aracena (Huelva); de dispensa de la aportación reglamentaria para la construcción de edificios escolares a varios Ayuntamientos de las provincias de Badajoz, Toledo, Ciudad Real, Cuenca, Granada, Jaén, Málaga y Navarra, y de declaración de «interés social» y de reconocimiento de Centros privados de Enseñanza.

Expedientes de obras en el Instituto Nacional de Enseñanza Media de Guadalajara, Escuelas del Magisterio de Valladolid y de Trabajo de León y Huelva.

Trabajo.—Decreto por el que se modifica el artículo 77 del reglamento de Delegaciones de Trabajo.

Industria.—Informe sobre la marcha de los planes para incrementar la producción de carbón.

Decreto por el que se especifica el alcance y cuantía de los beneficios de las industrias de interés nacional que corresponden a Compañía Hidroeléctrica de Galicia, S. A.

Decreto por el que se nombra vicepresidente del Consejo de Minería a don Pablo Fernández Iruegas.

Expedientes de franquicia arancelaria.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de Tejado (Soria); de Muñoz del Peco, de Muñozancho y de Alboreros (Ávila), y de Mendoza (Alava).

Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Secano y regadío de Valbuena de Duero (Valladolid).

Decreto por el que se encomienda al Patrimonio Forestal del Estado la repoblación de los terrenos asignados al Patronato de Biología Animal de la Ciudad Universitaria de Madrid.

Informe sobre situación de campos y cosechas.

Asuntos varios y expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento.

Informe sobre elecciones de enlaces sindicales en empresas.

Informe sobre organización de la Delegación Nacional de Provincias.

2.000 ESTUDIANTES SE MANIFIESTAN EN VARSOVIA

Protestando contra la clausura de un semanario anticomunista

Berlín, 3.—Los milicianos polacos han utilizado bombas de gases lacrimógenos y porras para disolver una manifestación de 2.000 estudiantes que protestaban contra la clausura de un periódico anticomunista, el semanario estudiantil «Proprost». Los manifestantes se congregaron en la plaza Narutowieza, de Varsovia, después de haber pegado en toda ciudad carteles en los que se leía: «La democracia en peligro», firmados por «la comisión del Sindicato de las Juventudes Socialistas de la Escuela Politécnica».

Distribuyeron octavillas en las que se leía: «Nosotros, los jóvenes no podemos estar de acuerdo con este decisión». La aparición del semanario «Proprost» fué prohibida por la censura a primeros del pasado mes y estaba considerado como el periódico más antistalinista de Polonia.—Efe.

Revista de Prensa

«ARRIBA»: Desarticulación y rearticulación

«ABC»: La República es el mal

«Arriba», en su editorial que titula «Desarticular y articular», comenta el discurso del ministro de Comercio pronunciado en el acto de apertura de la Feria de Muestras de Zaragoza. Según el periódico, «por la seguridad y determinación de sus palabras adquiere un especial interés aquel pasaje del discurso del ministro de Comercio en el que anuncia que el Gobierno actuará inmediatamente sobre los mercados en una doble acción de desarticulación y rearticulación, que puede resumirse en este pensamiento: «Mejor política de mercado y ordenación jurídica y económica del «status» del sector intermediario.»

Estamos, pues, en el comienzo de ejecución de un vasto programa, cuyos resultados pueden tener consecuencias muy favorables, si se tiene en cuenta que en la actual estructura de los mercados y de la organización intermediaria radica una de las causas más claras e inmediatas del encarecimiento artificial de no pocos productos.»

«ABC», en un comentario que titula «La República es el mal» después de poner de relieve que «a los españoles de la restauración, a los que convivieron pacíficamente en el Estado creado por Cánovas del Castillo en 1876, no era necesario definirles la República porque habían vivido la primera», y de afirmar que el recuerdo de la segunda aún está vivo para que sea olvidada por los españoles, añade al artículo publicado por el ministro subsecretario de la Presidencia, don Luis Carrero Blanco, en «Arriba», subrayando el carácter in-

penable del referéndum de Julio de 1947.

Reproduce uno de los párrafos del discurso pronunciado por el ministro del Ejército en el acto inaugural de la Cruz conmemorativa de la batalla de Brunete.

Luego el periódico entiende «que la defensa—tácita o expresa—de la República es delito de lesa patria». Y añade: «Sería, sin embargo, ingenuo y miope pensar que todo el problema reside en exigir el cumplimiento de un precepto. En política, acontece como en moral.

«El que ama el peligro caerá en él», dice la escritura. Para que el reino sea como afirma el ministro de la Presidencia, la definitiva forma de Gobierno que deseamos para nuestro país, es preciso que no tenga las taras que en dos ocasiones la hicieron perecedera.

Piénselo, cara a la historia más reciente, todos los que desde distintas perspectivas se esfuerzan lealmente en consolidar la institución.

26 cadáveres van rescatados del autobús caído en el río JUCAR

(Viene de la página 6)

para facilitar el cruzamiento del río, que hasta entonces se había hecho con barcas.

A las ocho de la noche eran ya 26 los cadáveres extraídos y se cree que faltan otros cuatro, aprisionados junto al motor, que permanecen hundidos aun dentro del agua, aunque cabe la posibilidad de que alguno de ellos haya sido arrastrado por la corriente, muy intensa por el crecimiento extraordinario del río. Para poder localizarlos más fácilmente, caso de que así hubiera sucedido, han sido tendidas redes de una a otra orilla.

Los cadáveres rescatados han sido trasladados al próximo balneario de Valdelanga, donde el Juzgado practicará las diligencias de rigor y procederá a la total identificación de las víctimas.

En medio de un silencio impresionante pese a estar presente la mayor parte del vecindario de los pueblos inmediatos, los 26 ataúdes fueron llevados a hombros, cruzando el río, para ser llevados a gicho balneario.

Entre los no aparecidos figuran el teniente de la Guardia Civil y el guardia Antonio Martínez Ballester.

Otro de los que faltan es el joven José Meneses, de Sicante (Cuenca).

Activamente, a la luz de los reflectores, continúan los trabajos de rescate.

Han cruzado a la otra orilla dos tractores para facilitar el arrastre total del autobús.

El vecino de Mota de Altarejo, Crescencio Collado Valverde, que viajaba con su hijo Arcadio, de once años y su cuñada Marciana de la Cosa, que logró salvarse del accidente, presencia cómo extraían el cadáver de su hijo de once años de edad, al que intentó desesperadamente salvar cuando ocurrió el suceso.

Al relatar el hecho, dice que al hundirse el autobús, perdió a su hijo de vista, pese a que iban sentado a su lado.

Sólo recuerda que salió por una ventana y nadó hasta veinte metros más trabajo del lugar donde aquel cayó.

La condolencia es general en la capital.

El Sindicato Provincial Textil ha suspendido los actos organizados con motivo de su fiesta patronal que se celebra mañana.—Cifra.

LOS TRABAJOS DE RESCATE DEL AUTOBUS

Cuenca, 3.—La lluvia incesante y las dificultades de comunicación con el lugar del accidente de autobús ocurrido en la línea de viajeros La Roda-Albacete, impiden, de momento, la obtención de datos complementarios sobre el caso. Se sabe, no obs-

LA QUINIELA DE ARGON

Cuatro empates y tres victorias a domicilio en la cuarta jornada

Madrid.—Tres jornadas ligeras son suficientes para ratificar el juego que «a priori» todos habíamos expresado antes de comenzar la temporada. Como siempre, en Primera División, todo el juego lo dan los siete equipos punteros, que no hace falta mencionar, pues son de sobra conocidos por los aficionados y están en el ánimo de todos.

Sin embargo, lógicamente la tabla clasificadora ha de sufrir innumerables cambios. Nos extraña la incursión del Jaén, encaramado en el segundo puesto, y mucho más los lugares que en la cola ocupan el Sevilla y el Valencia. Los equipos que, como éstos, están dotados de medios, tienen forzosamente que escalar a lugares más privilegiados, que son los que en rigor les corresponden.

Granada-Gijón.—El punto de diferencia que existe a favor de los asturianos queda enjugado por el factor campo. Los granadinos deben ganar al Gijón. Tienen esa obligación. El partido le es fácil y, de no estrenar el casillero de los puntos en esta favorable ocasión, se haría precaria su situación en Primera División.

Zaragoza-Valladolid.—Igualdad de fuerzas en los dos equipos. Sin embargo, cuenta con más ventaja, la que le da el ambiente, el Zaragoza, y de ahí la victoria que a su favor pronosticamos.

Las Palmas-Celta.—Disparidad de caracteres. Sobre Las Palmas pesa la goleada que encajó el pasado domingo frente al Barcelona. Por su parte, el Celta se desahoga en Canarias con fuerte moral, al haber logrado empatar con el Español. Deben vencer los isleños, pues han de endulzar el sabor amargo que les dejó su anterior visitante.

Valencia-Real Madrid.—Como mínimo, el Real Madrid hará tablas. También puede vencer, y no le faltarán recursos para lograrlo. Después de haberles visto vencer tan rotunda como brillantemente en Sevilla, hasta ahora «coco» temido en Chamartín, esperamos del Real Madrid hasta lo más imposible.

Atlético Madrid-Español.—Victoria de los madrileños, aunque no nos convenza totalmente su modo de actuar. En Valladolid, le dábamos triunfador y tan sólo pudo lograr el empate y... gracias. En el Metropolitano tendrá que hacer méritos para vencer.

Barcelona-Jaén.—Lucha entre Goliath y David. Por poder, por mejor juego, por todo, en definitiva, debe ganar el Barcelona y lógicamente podríamos adelantar que hasta por goleada.

Sevilla-Real Sociedad.—El Sevilla, pasada la semana de nervios y cansancio que su participación en la Copa de Europa le produjo, debe volver a ser lo que fué: un digno representante del fútbol español. La forma de jugarlo la conocen sobradamente los andaluces. La victoria frente a la Real Sociedad no debe ponerse en duda.

Osasuna-At. Bilbao.—Difícil de pronosticar. Cualquier resultado puede ser considerado como normal. El empuje de los vascos tal vez pudiera arrebatar algún punto en su difícil salida a Pamplona.

La tónica general de la Segunda División la dan los equipos más fuertes sobre el papel, en sus salidas. Las X y los 2 abundan por esa razón. Pero se cumplirá nuestros vaticinios?

Hércules-Levante.—El único I en el apartado de Segunda División. Igualdad de puntos en los dos conjuntos. El factor campo inclina a favor del

PRIMERA Y SEGUNDA DIVISION

Granada-Gijón
Zaragoza-Valladolid
Las Palmas-Celta
Valencia-R. Madrid
At. Madrid-Español
Barcelona-R. Jaén
Sevilla-R. Sociedad
Osasuna-At. Bilbao

Hércules-Levante
R. Hueva-Betis
Extremadura-Málaga
Eldense-Alicante
Alcayano-Murcia
Cádiz-Córdoba

RESERVAS

Tenerife-Jerez
At. Ceuta-Badajoz

Hércules el fiel de la nivelada de la...

R. Huelva-Betis, Eldense-Alcayano-Murcia.—Tres choques, tres empates. Parecen demasiados, pero también es cierto que a la de sus respectivas clasificaciones, el pronóstico. La incógnita puede ser despejada a la vista de los resultados. Hasta entonces no tenemos más remedio que esperar y confiar.

Extremadura-Málaga.—La frenada carrera emprendida por Málaga pudiera encontrar un freno en la Extremadura. De todas formas, la mejor puesta a punto de los andaluces nos induce a pensar en su cuarto triunfo consecutivo.

Cádiz-Córdoba.—Rivalidad nacional y diferencia notable a favor de Córdoba que se traducirá en victoria quizá discutida y por escaso margen, pero victoria al fin.

La Cristiandad brilla por su ausencia en Asia

Pero... Dios no puede ser vencido

Dallas (Tejas), 3.—El embajador de la China Nacionalista, Hollin K. Tong ha declarado en el curso de una conferencia internacional que la cristiandad, brilla por su ausencia en la mayoría de los países asiáticos.

«En Asia, que no obstante, Filipinas y Corea del Sur, son los países donde la cristiandad está siendo una fuerza vital».

Puso de relieve que los cristianos en Indonesia se hallan en peligro, que la sombra del comunismo amenaza en el horizonte indonesio.

«En Japón, los cristianos—dijeron amenazados, tanto por los comunistas como por el nuevo nacionalismo japonés. Y en La India—agregó—pese a la tolerancia religiosa del gobierno, Nehru, hay motivos para creer que existe un movimiento anticristiano».

Terminó diciendo Tong que las tribulaciones del presente, estamos seguros, pasarán, Dios no puede ser vencido.—Efe.

Antonio y Juanito Bienvenida cortan orejas en UBEDA

Buena actuación de Angel Peralta en Soria

Ubena (Jaén), 3.—Corrida de feria. Toros de don Julio Morales, bravos.

Pepe Bienvenida, faena adornada a su primero, que deslució con el pinchazo. Ovación. En su segundo, faena inteligente. Fué aplaudido.

Antonio Bienvenida, muy bien con la capa. Faena artística para media y descabello. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta. En su segundo estuvo superior con la capa. Faena lucidísima para terminar de media estocada. Ovación, petición de oreja y vuelta.

Juanito Bienvenida, lucido con la capa. Banderilleo superiormente entre ovaciones. Faena muy valiente y torera para una estocada. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta. En el último, faena por estatuarios, derechos, naturales, adornos y desplantes, para media estocada y una entera. Ovación, dos orejas, rabo y vuelta.

Antonio y Juanito Bienvenida fueron sacados a hombros.

En Soria

Soria, 3.—Novillos de Antonio de la Torre Benjumea, de Peñafiel (Sevilla), pequeños y de poca casta. Buena entrada.

Angel Peralta rejoneó al primero y cuarto novillos, siendo muy aplaudido en sus dos actuaciones. Ovación, una oreja y vuelta en uno y ovación y vuelta en el otro.

Paquito Rodrigo mató a su primero de dos intentos y una estocada. Aplausos. En el otro fué aplaudido en su faena y acabó de dos pinchazos.

Roberto Ocampo, mejicano, estuvo muy valiente en su lote. Al último mató de estocada y descabello. Ovación y vuelta.

Novillada en Lisboa

Lisboa, 3.—La rejoneadora Beatriz Cuchet ha hecho su presentación en la plaza de la capital. Fué aplaudido en su primero, con vuelta al ruedo, ovacionada en su segundo con dos vueltas.

En lidia ordinaria, con novillos Rafael Calado, bravos, fueron apadrinados José Trincheira, que estuvo muy valiente; Arturo Cardoso y el mando Soares. Todos dieron la vuelta al ruedo.

COMUNIDAD DE MIGUELAÑE

Subasta de maderas

Publicada en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 109, de fecha 11 de Septiembre del año actual anuncio de subasta de 730 pinos de maderas que cubican 167,031 m. c. de maderas y 128,122 m. c. de leña tronco, con una tasación de 94,961 pesetas, dicha subasta se celebrará el día 7 de Octubre, a las doce de mañana, en el Ayuntamiento de Miguelañe, terminándose el plazo de admisión de proposiciones a las 12 de la tarde del día 5 de dicho mes.

Miguelañe, 2 de Octubre de 1957. El presidente, Cayo Herranz.

El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Lambretta



SUSPENSION PERFECTA

Delegación oficial CASA SOLERA

LABRADORES:

Disponemos de VEZAS para siembra.

Piensos Tafer

San Agustín, 18 T.º 2433

Cine y Teatro

El realismo profundo de ALFONSO SASTRE

Sastre pertenece a esa pléyade de jóvenes que todavía tienen mucho que decir en el teatro. A ese grupo que pretende renovar la escena española con obras que digan algo, que posean un contenido profundo, interesante, y no que se limiten a ser superlativos, exclusivamente trazados sus trazos para servir de posatiempo, sin tener otra preocupación.

Sastre, a pesar de haber estrenado muy pocas obras, pisa fuerte en el teatro español. Tiene varios dramas sin representar, y a conocer tan sólo en lecturas, y se aguarda un embrión otros cuantos nuevos que poco a poco irán saliendo a la luz. Pero, aunque esas obras se hayan representado muy poco, el teatro de Sastre es apreciado, es interesante, es, sobre todo, un teatro lleno de fuerza, repleto de un contenido social acusado, que es la preocupación constante del autor.

Dando «Escuadra hacia la muerte», ha-

ta «Ana Kleiber», pasando por «La mordaza», «El pan de todos», «La sangre de Dios», Sastre cala con sus obras en el profundo del hombre; le enseña a preocuparse de lo social, le muestra un teatro lleno de sutilezas, que le hace olvidar ese otro vacío que no ha sido escrito con intención orientadora.

El propio autor destaca que su teatro busca el realismo profundo, un realismo trascendente, y no el realismo superficial que puede ser favorecido por muchos, pero que a la larga será vencido por el otro teatro, más duro, más verídico, más auténtico y sincero, y por ello más propio para atraer la atención del hombre preocupado por el problema social.

Teatro de vanguardia se ha dado en llamar a esta orientación que le ha dado la nueva generación de autores; teatro de vanguardia que no es privativo de unas cuantas personas, de un grupo que se considere preparado para degustarle, sino que es extensible exactamente igual a la totalidad de los espectadores, de los que se requiere, claro es, un mínimo de claridad para saber ver los problemas, los auténticos y humanos problemas, que se exponen en esas obras modernas que, al fin, y sin temor alguno a la crítica adversa, se lanzaron a escribir esos autores jóvenes que formaron el grupo llamado Arte Nuevo.

Sastre, realista, pues, sigue la escuela de sus grandes maestros: Pirandello, Kaiser, O'Neill, Miller, Sartre... Así, no podía ser de otra forma su teatro, desconocido todavía en muchos sitios, entre ellos, por desgracia, en nuestra ciudad, donde es difícil ver teatro, aunque sea el teatro aljibarado que no cuenta para nada, mucho más difícil nos parece que se llegue a conocer, escenificado, el nuevo teatro juvenil, brioso, entusiasta, que tiene mucho que decir a los jóvenes de hoy, e incluso a los que ya no lo son.

PABLO MARTIN CANTALEJO

SOFIA LOREN incurrirá en excomunión

Si hace vida marital con Carlo Ponti



Ciudad del Vaticano, 4.—El semanario del Vaticano «Osservatore della Domenica», publica un artículo, en respuesta a varios lectores, según el cual la actriz cinematográfica Sofia Loren incurre en la pena de excomunión si hace vida marital con Carlo Ponti, después de su matrimonio civil en Méjico.

El semanario en cuestión no hace referencia específica a la actriz, pero su artículo, referente a la situación de los católicos que contraen matrimonio civil con personas divorciadas, parece haber sido suscitado por el matrimonio civil de Sofia Loren en Ciudad Juárez (Méjico).

El mundillo del cine visto por dentro

Los sueldos de los actores y la «sapiencia» de los directores

En el Sindicato del Espectáculo la cosa está que arde. Los actores, hartos ya de que se les tome el pelo, se están constituyendo en grupo aparte y piden para ellos más respeto. Lo más probable es que ya no se pueda hacer aquel juego tan bonito de coger al repartidor del carbón o al chico de ultramarinos y hacerle decir ante las cámaras una frasecita que luego, doblada por un actor de verdad, de los que hablan por derecho, parezca algo, sino que habrá que sacudirle los pesetejos a un actor de esos que han hecho teatro y esas cosas tan nefastas al criterio de muchos productores, directores y demás gente entendida.

La culpa de todo ello la tiene el galimatías de nuestra fantasmal industria cinematográfica, que arma con los contratos un lío espantoso, para luego llegar muy oronda a exigir esto y aquello en el capítulo ese del denominado coste estimado de la producción. Para que lo entiendan ustedes: Un productor hace una película, contrata a unos actores y les hace firmar, por los buenos, el doble de lo que les paga. Es una bonita y descarada manera de hacer ver al Sindicato que la película costó cuatro millones, cuando en realidad sólo llegó a los dos y medio. Así, por ejemplo, Carmen Sevilla, Aurora Bautista, Jorge Mistral y pare usted de contar, cobran ante el Sindicato un millón doscientas mil pesetas; Vicente Parra se meterá en el bolsillo treinta mil en dinero efectivo; Antonio Riquelme se valora en quince mil la sesión (les hablo de una película concreta: «Historias de Madrid»); Pepe Isbert se ha plantado en los dieciocho mil y no hay quien le apee del burro. En «La herida luminosa», José María Rodero se endosó sesenta mil del ala por seis sesiones. Lo curioso es que en ciertos

repartos, segundos actores cobran mucho más que los protagonistas.

Partiendo de esta base, uno se da una vueltecita por el campo de la dirección y se vuelve loco, porque se entera de que el ochenta y cinco por ciento de los directores españoles—en España tenemos cuatro argentinos, dos portugueses, un alemán, un húngaro, dos italianos y el resto nacidos de fronteras para adentro, pero

todos considerados como elementos integrantes de nuestra digna producción—no saben dirigir y sus películas se las hacen los del equipo.

Así tenemos «Cuerda de presos», que la dirigió el operador; «Concierto mágico», realizada por el ayudante de dirección; «Un americano en Toledo», enfocada por el productor, «Señora ama», terminada gracias al espíritu de colaboración del segundo operador y a la paciencia del jefe de producción. Ejemplos como estos los podría citar a montones, y como ustedes estarán rabiando por conocer los nombres de los actores que, de vez en cuando, dirigen la película a la vista del director que debería dirigirla, les nombraré a Antonio Vilar, Fernando Fernán Gómez, Rafael Rivelles, Aurora Bautista y Elvira Quintillá, que saben más que todos los equipos técnicos habidos y por haber. Entre los operadores que se rien en las barbas del cerebro de la película y ponen las cosas en su sitio, citaremos a Paniagua, Berenguer, Guernier y Godo Pacheco.

Ahora, para dejar satisfecha su diabólica curiosidad, no tengo más remedio que informarles respecto a los directores-directores con que contamos en España. Tomemos nota de Juan Antonio Bardem, Luis Berlanga, José María Forqué, F. Javier Rovira Vela y José Luis Sáenz de Heredia. Después hay seis o siete que saben mandar y no saben dirigir, y el resto, hasta ciento y pico, no tienen idea de lo que se traen entre manos.

Otro asombroso aspecto de nuestra «gloriosa» industria cinematográfica: Para hacer una película de hora y media, que viene a tener 2.700 metros de celuloide un director pobre del cine español se las tiene que arreglar, quiera o no quiera, con 8.000. El rico—Bardem, en «La Venganza»; Berlanga, en «Calabuch»; disponen de 60.000. En Hollywood, el director paupérrimo coge sesenta mil y los cuema como cualquier cosa, y el director de nombre no se conforma con menos de 400.000 metros de película de calidad superior. Como curioso contraste, en Norteamérica el director, medio dispone de tres meses de preparación y de cuatro o cinco semanas de rodaje. En España, a un director de esta clase le dan tres semanas para preparar la película y ocho para realizarla, de modo que tiene que ir improvisando durante las horas de trabajo. Así, «La diligencia» se rodó en diecinueve días y «La picara molinera» en cincuenta.

Normalmente nuestros productores trabajan con el crédito sindical y amortizan los gastos en la clasificación oficial, donde el Estado les regala lo suficiente, si la película fue buena, para cubrir el millón y pico del crédito y arreglar hasta lo de los pagos diferidos.

Como pueden ustedes ver, un tinglado cinematográfico lo levanta el señor ese que tenía una tienda de zapatero remediando lo que le dio por traspasar el negocio gastándose dos mil pesetas y registrar una marca de cine. Ahora la cosa se ha puesto más difícil, y para adelantar dinero, el Sindicato exige tres películas clasificadas en primera; si no, no hay tu tía. De todas formas, la gente entendida de cine sabe tanto de ello como ustedes y yo de chino. El pato lo pagan los pobrecitos actores.

Así, no es extraño que Fernando Fernán Gómez, a quien admiro por su sentido del humor, dijera hace unos días, resumiendo la verdad del cine español: «Y pensar que uno lucha por llegar al estretillo para poder tomar café en Montserrat...»

FERNANDO MONTEJANO

PIERRE VANECK

Manolios, el héroe de la novela de un fantástico Pierre Vaneck. Es el que debe permitir a los hombres, por sacrificio, volver a hallar su fraternidad.

Pierre Vaneck ha sabido dar al personaje, al mismo tiempo, la dulzura y la firmeza de este nuevo Cristo. Es un papel que debe señalar una etapa en la carrera aún recién iniciada, pero que promete una gran promesa, porque está más lleno de pasión que los que lo habían hecho hacer anteriormente.

Es una gran oportunidad la que le da a Jules Dassin. Con Manolios, ha sabido salir de los personajes un poco más que había hecho hasta entonces. El trabajo ha sido duro—cuatro meses de rodaje en Creta, en condiciones difíciles—pero todos tenemos la impresión de haber realizado una obra valiosa y generosa.

Su nombre, su cara nórdica, sus bellos rubios revelan los orígenes de Pierre Vaneck. Su padre era de ascendencia belga, pero llegó a general francés combatiendo con la Legión Extranjera, y Pierre Vaneck nació en Tomba, hace 26 años. Su infancia transcurrió en Anvers, estudiando en París y empezando su carrera dramática en el teatro, después de haber recitado en las salas de fiestas poemas de Alfonso Villos.

Algunas obras «Sud», «El Abanico de Lady Windermere», «La Bal des enfants», en 1953, y después, aborda el cine con un pequeño papel en la obra de Santa «Huis Clos».

Para él con Duvivier con quien obtendrá un primer papel al año siguiente, en «Marianne de mo Jeunesse».

Actualmente un gran proyecto toma cuerpo, que permitirá al nuevo Pierre Vaneck subir un buen pelotazo. Será el título de Francois Arnould, uno de los principales personajes de «Thérèse Raquin», la famosa novela, cuya realización empezará dentro de unos meses en la casa de la Patellière.

Pierre Vaneck es un gran muchacho tranquilo, discreto, a quien no le gusta que se le vea la vida de familia (es ya padre de dos niños) y prefiere la tranquilidad del hogar a las vicisitudes de los viajes. Sus ratos libres los dedica a la música, al piano, que toca para sí, y a leer todos los discos que le gusta oír.

Se dice también que escribe poemas y obras de teatro. Fue, en la película de Guitry, «Si Paris Nous Etait Amour», el poeta Francois Villon un personaje que conoce bien a quien ama, y a quien, sin duda, en ciertos momentos, se parece un poco.

Estreno de "El sol sale para todos" y "Dos docenas de rosas rojas"

Recital de Mariemma, "ballet" de Cuevas, folklore y otras novedades

Madrid.—La última semana de septiembre ha sido de inusitada actividad escénica, mientras que en la anterior la única novedad importante fue la presentación de Carmen Morell y Pepe Blanco en el Maravillas con la revista de Blanca Flores, Labreres, maestros Montorio y Bernal, «Siete novias para mí sólo», que obtuvo un rotundo éxito.

«EL SOL SALE PARA TODOS», EN EL MARÍA GUERRERO.—Por primera vez inaugura temporada un teatro con obra de novel. Francisco Casanova, joven periodista salmantino, quedó finalista en el Ciudad de Barcelona al María Guerrero: Le gustó a su director, Claudio de la Torre, y propuso su estreno para tan solemne ocasión, aprobándolo la Dirección General de Cinematografía y Teatro. Esto debe servir de aliento a los que empiezan. Difícilmente se hubiera estrenado en un teatro comercial ya que su montaje es complicadísimo. El decorado, de Emilio Burgos, realizado por Manuel López, presenta una casa con el portal, la escalera y cuatro viviendas en dos pisos.

«Este de los escenarios múltiples es muy peligroso sobre todo para un novel, máxime cuando hay ciertos tan notables como «Nuestra ciudad» de T. Wilder, e «Historia de una escalera» de «Hoy es fiesta», de Bueno Vallejo. Demuestra valentía el joven autor al desafiar este riesgo, aunque no consiga

ganar del todo la partida. Lo mismo podemos decir de su gran ambición al acometer los problemas familiares de ese pequeño mundo vecinal, cuando están tan recientes aquellas obras de noble similar. Por esta valentía y noble ambición, por la viveza del diálogo, por el aliento humano de los personajes, por los efectos dramáticos limpiamente conseguidos y por la firme promesa de buen autor, saludamos y felicitamos a Casanova y a la complacencia de admiradores y compañeros.

En el montaje, como queda dicho, y en la interpretación de la comedia, de un extensísimo reparto, Claudio de la Torre ha puesto todo su entusiasmo y todo su saber. Realmente era difícil coordinar, aunar y matizar el movimiento, la acción y la palabra en compartimentos estancos, pero Claudio de la Torre lo consiguió con la misma suavidad que en las distintas secuencias de una película. Y la labor de todos—Mari Carmen Díaz de Mendoza, Angel Picazo, María Isabel Pallarés, Rafael Alonso, Victoria Rodríguez, Jacinto Martín, etc.—se hizo acreedora a los aplausos que recibieron en unión de autor y director.

«DOS DOCENAS DE ROSAS ROJAS», EN EL REINA VICTORIA.—Lozano Borroy ha dado una nueva y meritoria versión con el título de «Dos docenas de rosas rojas» a la obra de Benedetti, que hace años tradujo José Juan Cadenas con el de «Dos docenas de claveles». Y con carácter de estreno la ha presentado Fernando Granada, con Tina Gasco y José Bodalo, Manuel Díaz González y Lolita Gómez, en un trabajo interpretativo que mereció los más talurosos aplausos. La comedia es una farsa intrascendente, pero divertida y amable, que hace pasar un rato sumamente agradable.

lita Jurado, María Rosa Encinas, Nati Piñero, Moscatelli, etc.

MARIEMMA Y EL «BALETT» DE CUEVAS, EN LA ZARZUELA.—Dos espectáculos de categoría se han sucedido en este escenario consagrado a la danza y a la música. Después del excelente recital de danza de esa alada mujer que es Mariemma y en el que alcanzó un éxito sin tasa, se presentó el «ballet» de fama mundial del marqués de Cuevas, que igualmente gustó, aunque en orquesta, en presentación y en otros detalles es todavía más lo que cobra esperar.

LOS MUSEOS DE PODRECCA, EN EL ESLAVA.—Estas marionetas italianas componen todo un pequeño mundo de fantasía. Gracia, picardía, elegancia, poesía y podíamos decir que aliento humano, infunde Podrecca a sus muñecos. Es un espectáculo que gusta mucho, porque los «píccoli» actores de Podrecca elevan al público a regiones de humor y de ensueño.

REAPERTURA DEL ESPAÑOL, COMEDIA Y MARTIN.—En esta semana han inaugurado la nueva temporada, reponiendo las obras con que cerraron el anterior, el Español, con «El diario de Ana Frank»; la Comedia, con «Una muchachita de Valladolid»; que ahora es Elisa Montés con Alberto Closas, y el Martín, que sigue con su Queta Claver y ese filón interminable de «La chacha, Rodríguez y su padre», reapariciones que han vuelto a alcanzar el aplauso del respetable.

«LA VENGANZA DE DON MENDO», EN VILLAVICIOSA DE ODÓN.—Por si había habido poco en esta semana, el domingo, con motivo del Día de la Provincia y patrocinado por la Diputación Provincial, se celebró en el castillo de Villaviciosa de Odón un acto de homenaje al inolvidable autor madrileño don Pedro Muñoz Seca, mártir de nuestra Cruzada, con la representación de la graciosa farsa en su propio ambiente, y a cargo de Maruchi Fresno, José Luis Ozores y otros destacados artistas, con una inteligente dirección de Gustavo Pérez Puig. Hizo el ofrecimiento del homenaje el escritor y diputado provincial, señor Pombo Angulo.—D. FRESNO RICO.

EL MUNDO ES EL ESCENARIO DE COLE PORTER

Se puede decir de Cole Porter, el autor compositor musical, que es una institución nacional americana. Sin embargo, al examinar su obra, revistas musicales en las tablas y películas, de treinta y siete años de edad, vemos que la mayoría de ellas son de tema europeo. Londres, Venecia—e incluso Moscú—son los escenarios de sus refinadas melodías.

Una de sus últimas composiciones ha sido para «Les Girls»; la lujosa revista musical de M-G-M en Cinemascope, Melody, producida por Sol C. Siegel, tiene sabor completamente internacional. Empezando por el reparto, se encuentran allí reunidos artistas americanos Kelly y Mitzzy Gaynor, ingleses Kennedy, finlandesa Taina Elg y franceses Jacques Bergerac, que son los principales intérpretes.

El argumento lleva a dichos artistas a París, donde se encuentra a Cole Porter para componer la música de sus canciones. Como es posible que habiendo nacido en la Indiana y haberse educado en la Universidad de Yale, presenciar los temas internacionales para sus melodías—le preguntó un periodista francés—No es que yo tenga predilección especial alguna, pero ocurre que cuando escribo una película, el asunto se desarrolla casi siempre en Europa.

Sin embargo, los productores declaran que cuando existe un argumento en que la pareja protagonista navega en góndola bajo el Puente de los Suspiros, de Venecia, o hoy un número, en que el bailarín torre cantando las escaleras de la parisina Torre Eiffel, Cole Porter se entusiasma de tal manera que compone una música deliciosa.

Recientemente ha compuesto canciones para escenas que se desarrollan en París y Moscú, en la película «Muñeca de seda».

Cole Porter ha estrenado veinticinco revistas en Broadway y ha compuesto música para unas doce películas durante las tres décadas en que su nombre se ha hecho famoso. Es un genio musical que no ha seguido la ruta que parece habitual para muchos compositores, pues jamás ha pasado hambre ni ha habitado en una buhardilla. Jamás ha conocido la pobreza y el mundo no le ha tratado mal. Muy al contrario, nació en un hogar acomodado y conoció el triunfo desde el principio; actualmente continúa trabajando y viaja a algunas veces. Ambas cosas son lo que más le interesan.

Desde 1916 se cantan las canciones de Cole Porter en el mundo y fué en el citado año que estrenó su primera revista en Broadway, «Vea América primero» y resultó un fracaso, pero se salvaron un par de canciones que constituyeron su primer paso en la ruta de la fama.

OPERA JAPONESA ELOGIADA EN EUROPA

«Yuzuru» (La Garza Real en el crepúsculo), la primera ópera japonesa compuesta para ser presentada en el extranjero, fué recibida con todo entusiasmo por los suizos amantes de la música en el teatro de la ciudad de Zurich.

La ópera fué compuesta por Ikuma Dan.

Se llevó al extranjero con la ayuda económica otorgada por el ministro de Asuntos Exteriores.

Michiko Sunahara, perteneciente a la Compañía cómica de la Ópera de París, representó el papel principal y agradó al auditorio con su bello canto y excelente actuación.

El compositor Dan se trasladó a Zurich para poder hallarse presente en la presentación de su obra.

Como resultado de este éxito, «La Garza Real en el crepúsculo» probablemente será incluida en el repertorio de los teatros de ópera de toda Europa.

Esta ópera, basada en un argumento original de Junji Kinoshita, fué terminada por el maestro Dan en 1951. Ha tenido éxito en la combinación de melodías de los cantos populares japoneses con la moderna forma de la ópera.

La composición musical del maestro Dan ha sido exhibida en el Japón unas 80 veces en Kioto, Tokio y otras ciudades, comenzando con la primera actuación en Osaka en enero de 1952.

Futura reina

La actriz Martha Hyer, quien durante dos años luchó con empeño contra la tendencia de llamarla «la segunda Grace Kelly», admite ahora que está contenta de que después de todo su lucha haya sido inútil y la comparación haya perdurado.

Su razón es muy clara... Hoy día se la considera como la sucesora legítima al trono de Hollywood que dejara vacante la Kelly. Y su carrera lleva un ritmo ascendente, tan firme como pocas veces se ha visto en Cinelandia, en los últimos años.

Durante el año que hace que Grace Kelly dejó el cine por Mónaco, Martha Hyer ha desempeñado cuatro grandes papeles estelares, en su estudio, Universal International. Luego, alquilada a otra compañía, partió para París para hacer allí una película con Bob Hope y Fernandel. Después de representar su papel de amiga de Tony Curtis en «Los amores de Mr. Cory», la rubia estrella pasó al lado de Van Johnson para el rodaje de «Kelly y yo»; luego fué la compañera de Rock Hudson en «Himno de Balala», y, por último, comparte los honores estelares con June Allyson y David Niven, en el film «El incomparable Godfrey».

—El que me compararan con Grace Kelly, lo consideraba en realidad un cumplido, porque creo que ella es una gran actriz—comenta nuestra gentil

AGENTE ESPECIAL

Reguiar

Nacionalidad, norteamericana.—Productora, Secury-Theodora.—Director, Joseph Lewis.—Protagonistas: Cornel Wilde, Richard Conte.

Otra cinta de asunto policíaco, cortada por el mismo patrón que las ya vistas anteriormente. A pesar de ello, conserva su interés, si bien se prevé, naturalmente, el final. Tiene las consabidas escenas un tanto desagradables de torturas y maldades dentro del ambiente de dureza en que se desarrolla.

Martha—, pero no dejaba de preocuparme que pensarán que yo quería imitarla. Yo usaba mi pelo liso, peinado hacia atrás mucho antes de que Grace adoptara ese peinado como distintivo de ella. Siempre he llevado guantes en público también, un hecho que a la gente le dió por criticarme después. En cuanto a vestirme de blanco, éste ha sido mi color preferido siempre, aún desde la época en que entré a estudiar a la Universidad de San Francisco.

Cuando Grace Kelly abandonó la pantalla, Martha Hyer molestó con tanto comentario de que si ella imitaba o no a la otra, había resuelto cortarse el cabello y teñirse de negro, pero los directores del estudio lograron convencerla de que no hiciera la maña tontería, que despreciara las malas lenguas.

—Estoy muy satisfecha—dice Martha—de haberles hecho caso. Por curiosidad me hice probar el otro día una peluca negra y les aseguro que me asusté al mirarme al espejo.

—¿Y qué pasaría si algún día volviese Grace Kelly a la pantalla?

—Grace tendrá lo que ella merece, es decir, los mejores papeles que Hollywood pueda ofrecer, sostiene Martha. «Mis ojos pueden ser verdes, pero no del verde de la envidia. Creo sinceramente que Grace Kelly es una gran actriz—comenta nuestra gentil actriz maravillosa.»

MOLLET, LLAMADO POR COTY PARA RESOLVER LA CRISIS

Paris, 4 (urgente).—El presidente René Coty, ha llamado al dirigente socialista Guy Mollet, para encargarle la formación de un nuevo Gobierno.—Efe.

SI FRACASA SERA LLAMADO PLEVEN

Paris, 4.—El político socialista, Guy Mollet, ha llegado al palacio del Eliseo, poco después de las diez de la mañana, en un coche que el presidente, René Coty, le había enviado. Mollet ha sido el primero a quien se le ha encargado formar Gobierno, pero, según se informa en los medios competentes, en el caso de que rechace el ofrecimiento o fracase su intento, el presidente llamará inmediatamente, con el mismo fin, al ex jefe de Gobierno René Plevén.

Plevén sólo tiene tras él al pequeño partido de la Resistencia (U. D. S. R.), pero cuenta con muchos amigos tanto en el ala izquierda como en la derecha de la dividida Asamblea general.—Efe.

CONSEJO DE SE ESTABLECE LA "BONIFICACION DE ORFANDAD" COMO NUEVA PRESTACION DE AYUDA FAMILIAR

▲ Se constituyen las delegaciones provinciales del Ministerio de la Vivienda

▲ Los generales Rubio y G. de Soto, capitanes generales de Valladolid y La Coruña

Concurso para la fabricación de un receptor nacional de televisión de precio reducido

Madrid, 4.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley estableciendo la «bonificación de orfandad» como nueva prestación de indemnización y ayuda familiar. Recursos de agravios. Expedientes de trámite.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre negociaciones políticas y económicas con diversos países.

Informe sobre la nueva formación de asociación entre España y la O. E. C. E.

Acuerdo por el que se remiten a las Cortes varios convenios internacionales.

Justicia.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre «compilación de Derecho civil foral de Vizcaya y Alava».

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley por el que se modifican los artículos 114 y 234 de la ley orgánica del Poder judicial y el artículo 12 de la ley de 23 de Diciembre de 1948.

Combinación judicial. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto por el que se nombra capitán general de la séptima región militar y jefe del Cuerpo de Ejército de Castilla VII, al teniente general don Carlos Rubio López-Guijarro.

Decreto por el que se nombra capitán general de la octava región militar y jefe del Cuerpo de Ejército de Galicia VIII, al teniente general don Fermín Gutiérrez Soto.

Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Infantería don Francisco Nieto Arnáiz.

Expedientes de trámite. Marina.—Decreto por el que se crea el grupo especial de Infantería de Marina en el departamento marítimo de Cádiz.

Decretos de personal. Decretos por los que se resuelven

expedientes de la competencia del departamento.

Hacienda.—Decreto sobre modificación del artículo 162 de la instrucción de loterías, en relación con la fianza que había de exigirse a los administradores de la renta.

Decretos de personal. Expedientes sobre asuntos del departamento.

Gobernación.—Decreto por el que se deniega la constitución en Muni-

pio independiente del poblado de Algayón (Huesca).

Expediente sobre autorización del escudo heráldico municipal de Algofa (Alicante).

Expedientes para la adquisición, mediante concurso, de muebles y enseres para instalar los servicios en el nuevo edificio de Comunicaciones de Granada y de adquisición de tres coches correo.

(Continúa en la página 4)

MAS DE 3.000 MILLONES AL AÑO RECAUDAN LAS MUTUALIDADES DE MADRID

No existen ciclistas jóvenes que puedan sustituir a Loroño y Bahamontes

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Existen actualmente en España 28 Mutualidades Laborales de ámbito nacional, 32 de carácter interprovincial y dos provinciales y 31 Mutualidades y Cajas de Empresa. Como se recordará, en Octubre del año pasado se redujo en una mitad la aportación patronal, pagando desde entonces el 5 por 100, y en el año actual se rebajó otra unidad en las Mutualidades siderometalúrgicas.

Las cuotas, el pasado año de 1956, alcanzaron la cifra de 3.367 millones de pesetas, según los datos por primera vez dados a conocer por el Servicio de Mutualidades sobre la situación económica de las mismas. Salvo en el año 1953, que registró un pequeño descenso, la recaudación por cuotas ha ido aumentando sensiblemente desde el año 1952. Tomando este año como índice 100, en los sucesivos, los índices fueron los siguientes: 1953, 96; 1954, 130; 1955, 149, y 1956, 172. El índice de reservas, que garantiza el pago de pensiones ya reconocidas, ha seguido también un ritmo ascendente, a saber: 1952, 100; 1953, 118; 1954, 145; 1955, 183, y 1956, 205, reservas que representan en este mismo año de 1956 cerca de los trece millones de pesetas.

Las citadas reservas se hallaban in-

Amplio plan de estructuración de la Organización de Inválidos Civiles

Madrid, 4.—La Comisión Nacional de la Organización de Inválidos Civiles visitó al secretario general de la Organización Sindical, señor Sánchez-Arjona, ante quien expuso un amplio plan de estructuración y funcionamiento de la citada Organización de Inválidos, en el que se sugiere la creación de un Instituto de Recreación; estructuración definitiva en los cuadros sindicales; prestaciones de carácter social (asistencia médica, Seguro y creación de Centros docentes y guarderías para hijos de inválidos).

DULLES Y GROMIKO discutirán la reunificación alemana

Washington, 4.—La reunificación alemana será uno de los temas que se discutirán durante la reunión, que se celebrará el próximo sábado, entre Foster Dulles, secretario norteamericano de estado y el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromiko.

La historia íntima del oro español robado por Rusia en el «Journal American»

Nueva York, 3.—En relación con el oro español robado por Rusia, el diario de esta capital «Journal American», ha publicado un artículo de su editorialista E. F. Tompkins, que dice: «El subcomité Eastland dió hoy a la publicidad la historia íntima del robo por Rusia de la reserva oro nacional del pueblo español.»

«Lo que se revela fué hecho en testimonio bajo juramento prestado por Alexander Orlov, un antiguo miembro de la Policía soviética secreta, que vino a este país como fugitivo en 1938. Orlov testificó que él perpetró el robo por ordenes directas de Stalin. Orlov dice que fué enviado a España en 1936, a comienzo de la guerra civil, como «diplomático soviético» y fué asesor del Gobierno republicano español en materias de espionaje y táctica de guerrillas. Cuando el general Franco parecía a punto de capturar Madrid, Orlov recibió instrucciones de Stalin para acordar personalmente con Largo Caballero el embarque de las reservas oro de España a la Unión Soviética.»

«El embajador Rosenberg y yo —declara Orlov— quedamos atónitos cuando se nos dió que el Gobierno español estaba dispuesto a confiar a Stalin todos los ahorros de la nación española. Las ordenes de Stalin fueron explícitas. Esta operación —dijo— debe llevarse en el máximo secreto. Niéguese a firmar nada y diga que el recibo formal será emitido en Moscú por el Banco del Estado.»

Orlov ejecutó la operación con arreglo a las instrucciones, con la complicidad de las autoridades del Gobierno republicano español y la ayuda de las dotaciones de los tanques soviéticos que acababan de llegar a España.

«Yo pienso —explicó Orlov— que Stalin probablemente decidió que él

podría usar cien cajas de oro, quizá para algún trabajo del Komintern o cosa semejante. El oro está todavía encerrado en las cajas subterráneas del Kremlin.»

Y el propósito de Stalin fué el de que se quedara allí siempre. Después del robo, Orlov fué visitado por el jefe de la N. K. V. D. soviética. «Me dió con toda autoridad —refiere Orlov— que el oro, según Stalin, no sería nunca devuelto a España.»

«Stalin tenía experiencia en bandaje de oro —en los comienzos de su carrera ayudó a financiar la revolución, atacando un tren zarista en Tigris, al estilo de Jese James—. Y el régimen de Kruschef, aunque denuncia los crímenes de Stalin, no ha ofrecido nunca la restitución a España.»

SAN MARINO, bloqueada por Italia

San Marino, 3.—La República de San Marino ha quedado aislada del resto del mundo a causa del bloqueo italiano, que no permite el paso ni de alimentos, medicinas, correo y ni siquiera de cerveza.

Nada entra ni sale de la pequeña República, donde los comunistas y anticomunistas luchan por gobernar.

Piden una nueva vicepresidencia de la Asamblea de la O. N.

Y apoyarían la candidatura de España

Sede de las Naciones Unidas. Italia, Noruega, Holanda, Francia y Paraguay han solicitado la O. N. U. que sean tomadas medidas inmediatas para crear una vicepresidencia de la Asamblea General, y los cinco países mencionados han indicado que están dispuestos a apoyar la candidatura de España.

El embajador holandés, A. A. Schurmann, firmó, en nombre de los cinco países, una carta enviada al presidente de la Asamblea, sir Leslie Munro, de Zelandia, solicitando que se tomen las medidas necesarias para la creación de la vicepresidencia, que se encuentra en el orden del día de la sesión en curso.—Efe.

26 cadáveres van rescatados del autobús caído en el río Júcar

Se han tendido redes de una a otra orilla para evitar que las aguas arrastren a los que quedan

Cuenca, 3.—Todo el dramatismo y la angustiosa espera de una noche y una mañana, han culminado en tres horas, cuando el autobús hundido en el río Júcar fué izado a la superficie. Por las ventanas, rotos los cristales, los cadáveres aparecieron tal como les sorprendió la muerte: muertos, otros sacando medio cuerpo del agua como en un último y desesperado esfuerzo por escapar.

Resultaron inútiles todos los esfuerzos por levantar el coche sobre la misma orilla en que cayó, por lo abrupto de ésta, por lo que hubo de ser llevado a la ribera opuesta.

Fuó preciso para ello el trabajo de centenar y medio de hombres; obreros de Obras Públicas, bomberos, Guardia Civil y vecinos de los pueblos inmediatos, que arrastraron con cables y cuerdas el vehículo.

Así, el autobús, quedó en condiciones para que se extrajeran los primeros diecisiete cadáveres.

Más tarde fué preciso arrancar las butacas a las que quedaban apriñados otros cuerpos.

Las víctimas iban siendo identificadas por sus familiares. El primer cadáver extraído fué el de Jesús Callejo, de 35 años.

Las autoridades, a cuyo frente se encontraba el director general de la Guardia Civil, don Eduardo Sáenz de Buruaga; el general jefe de la Zona, don Vicente Arroyo Moreno y el gobernador civil, don Eladio Perlado, colaboraron eficazmente en los trabajos.

El ingeniero jefe de Obras Públicas, don Julio Sanz Brunet, de 63 años, se mezclaba incansable entre los obreros, tras la dura noche pasada.

El obispo de la diócesis, doctor don Inocencio Rodríguez Díez, rezó plegarias y consoló a los familiares de las víctimas.

Ha cesado la torrencial lluvia de la noche y madrugada última, durante cuyas horas se recogieron 42 litros de agua por metro cuadrado.

Esta tarde, hacía las cinco, comenzó de nuevo a llover con poca intensidad.

A esta hora se tendió un puente provisional con troncos de pinos, (Continúa en la página 4)

Resonancia mundial de las últimas declaraciones del Caudillo

Madrid, 4.—Las agencias internacionales Reuters, United Press y France-Press han difundido en todo el mundo las recientes declaraciones hechas al director de Efe, señor Gómez Aparicio, por el Jefe del Estado español. Casi literalmente se repiten el texto de las respuestas del generalísimo.

En los principales periódicos suizos se publican amplios extractos de las declaraciones. Los suizos subrayan especialmente la afirmación del Generalísimo de que el Movimiento Nacional modificará su trayectoria y el análisis de la situación actual del mundo español comparada con la del año 1936.

España acoge favorablemente la idea de una comunidad mediterránea

Discurso del Sr. Lequerica en la O. N. U.

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 3.—El representante de España en las Naciones Unidas, embajador don José Félix de Lequerica, ha pronunciado en el Pleno de la Asamblea general un discurso en el que, entre otras cosas, ha manifestado que España acoge favorablemente la idea de una comunidad mediterránea que una a Europa y a África del Norte en la que, añadió, las naciones occidentales habrán de considerar a las africanas y asiáticas como hermanas e iguales.

Don José Félix de Lequerica señaló que las relaciones de España con las naciones musulmanas constituyen un buen ejemplo para los demás; encareció ayuda a los Estados africanos y asiáticos poco desarrollados, y también pidió a las naciones musulmanas que rehuyan la siniestra subversión que amenaza a la sociedad civilizada y que, al enfrentarse con sus problemas, renuncien al encono y a la venganza.

El embajador español centró principalmente su atención en el Oriente Medio, pero también trató extensamente del problema del desarme y de la necesidad de fuertes garantías que guarden a quienes desarmen de buena fe de «la suerte de los Santos Inocentes».

Ensalzó los lazos existentes entre España y los Estados Unidos y denunció la división de Alemania como el escándalo de Europa y la amenaza de la vida internacional.

El señor Lequerica describió el objetivo de la O. N. U. como el mundo de armamentos reducidos controlados, con una Alemania unificada y en el que Jerusalén pueda ser internacional y las naciones árabe y judía puedan llegar a un acuerdo con sus vecinos, una vez reparados los errores de los últimos años.

El embajador español destacó valores morales y en particular el ejemplo de la influencia de Su Santidad Pío XII, que, dijo, debería constituir un aliento a la acción de la O. N. U.